

## 1. Disposiciones generales

### JUNTA ELECTORAL DE ANDALUCÍA

*CORRECCIÓN de errores de Candidaturas proclamadas en las circunscripciones de Granada y Jaén para las elecciones al Parlamento de Andalucía, convocadas por Decreto de la Presidenta 1/2015, de 26 de enero (BOJA núm. 37, de 24.2.2015).*

#### JUNTA ELECTORAL PROVINCIAL DE GRANADA

Publicación corrección de errores de las candidaturas proclamadas  
Elecciones al Parlamento de Andalucía 2015  
Circunscripción Electoral: Granada  
Partido Popular (PP):

- Candidata núm. 10      Donde dice Doña Matilde Ortiz Arcas.  
                                 Debe decir Doña Matilde Ortiz Arca.
- Candidata 3.<sup>a</sup> suplente      Donde dice Doña Concepción del Carmen Muñoz Sánchez  
                                 Debe decir Doña Concepción del Carmelo Muñoz Sánchez

#### JUNTA ELECTORAL PROVINCIAL DE JAÉN

Corrección de errores de las candidaturas proclamadas  
Elecciones al Parlamento de Andalucía 2015  
Circunscripción Electoral: Jaén  
Partido Andalucista (PA):

- Titular 9                      Donde dice Don Javier Vicente del Moral Quevedo  
                                 Debe decir Don Juan Vicente del Moral Quevedo
- Ciudadanos Libres Unidos (CILUS)
- Titular 6                      Donde dice Doña Nazaret Navarro Todelado  
                                 Debe decir Doña Nazaret Navarro Toledano